

《诗画中国》 央视热播

文化节目《诗画中国》目前正在央视综合频道(CCTV-1)热播。该节目让诗与画浪漫相逢,让诗画“活起来”,打开一个根植于艺术创造力与中华美学追求的文化世界。



诗情与画意相融合

诗歌与绘画,同为中国最古老,也最具有生命力的文化创作活动,千百年来记录着中华文明的发展历程,传承着中华文化的智慧结晶,彰显着中华民族的精神。在中华文明的进程中,诗与画逐渐合流,成为中国人精神风骨与审美旨趣的重要依托。文化节目《诗画中国》便是将诗画这两种文化载体紧密结合,当诗情与画意在节目中自然相融,一种连接古今的诗画意境奔涌而来。

《诗画中国》从近千个作品中筛选出40余幅画作和50多首诗文,讲述诗画背后的历史故事、人文精神,描绘中华民族精神命脉的时代长图。节目共十一期,对经典诗画作品进行主题化呈现和创新性解读,带受众领略诗笔与画笔共同绘就的中华风采:风骨中国的精神底色、山河中国的壮美辽阔、乐舞中国的多彩艺术、四时中国的流转生息、田园中国的自然乐趣、灵韵中国的生命活力、礼仪中国的大国气度、雅趣中国的格调意境、营造中国的智慧美学、色彩中国的缤纷璀璨、匠心中国的砥砺前行。据悉,这十一期主题词是《诗画中国》节目组近两个月来与美术、文化界专家共同研讨、提炼而得出,更得到故宫博物院、北京师范大学、中央美

术学院、中国美术馆的专业指导。

思想+艺术+技术

值得一提的是,《诗画中国》以诗、画、音、舞、剧、曲等艺术为“食材”,XR、CG、裸眼3D、全息影像等科技手段为“调味”,熬制中国精神风骨与审美旨趣的“老汤”,并通过电影级别的拍摄与制作方式,烹饪出“想象走入现实”的文化佳肴。在每一场演绎中,“开卷”环节将观众带入诗画的历史之中,“入卷”环节以赏心悦目的呈现对诗画之美进行创新表达,“赏卷”环节在多维思考的碰撞中激活作品的时代价值,“合卷”环节则定格着经典演绎画面,为整场“丹青旅程”徐徐落幕。

譬如在首期播出的节目中,老戏骨李光复化身“山间行者”,踏入北宋画家范宽的《溪山行旅图》,沿着极具绢画质感的山道攀援而上,笑看大美风光。事实上,这幅《溪山行旅图》,由中央美术学院的师生将其细细拆分出80多个元素,以超过1000小时的努力将各个元素重新绘制,再通过三维建模进行组合。与纸画相比,绢画的“立体化”难度更高,在长达两个月的创作周期后,节目最终在保留国画真实质感的前提下,打造出可容真人“进入”的山水空间。(据《新快报》)



马丽:很幸运做妈妈 演了这么伟大的角色

喜剧电影《哥,你好》已于9月9日上映。近日影片首映时,导演张栾以及监制王伟程,演员马丽、常远、魏翔、黄允桐、郝鹏飞、张一鸣、李桃夭夭等主创亮相,沈腾、海清、高群书、史航等众多嘉宾也前来助阵捧场。

《哥,你好》讲述了与单亲父亲老伍终年不和的小伍阴差阳错回到80年代,意外地搅黄了父亲与母亲大六的初次相遇。为了纠正这个错误,他想尽办法一次次重返过去,在父母的年代里鼓励老妈追老爸,并最终想要改写老妈命运的喜剧故事。

首映场嘉宾云集,张栾说自己很忐忑,“因为他们的检验对我来讲是灵魂的敲击”。《哥,你好》9月2日宣布定档9月9日,张栾坦承影片刚定档,自己就开始焦虑,“感觉就像买车摇着号了似的,突然就要仓促地做很多工作。还好,我们有这么优秀的演员和工作人员,这几天基本上没怎么休息,我们把这事扛过来了,让它顺顺利利地上映了,能让观众看到它已经就是一个成功了。”

影片中,马丽饰演的“大六”陆春丽让“三八红旗手”这个优秀女性劳动者群体重新受到大众关注。她时刻谨记“三八红旗手”荣誉,用严苛的标准不断要求自己,把个人命运融入集体荣誉中,在自己的领域持续绽放光彩,时刻准备为工厂

的振兴发展持续奋战。

马丽说,自己接到这部戏的邀请时怀孕四五个月,等拍的时候已经生完宝宝三个月了,“所以在这个过程中,大六这个角色让我感受到了特别真实、伟大的女性的力量、妈妈的力量。我觉得我很幸运,能够做了妈妈以后演这种伟大的角色。我希望这部片子给大家带来不光光是夫妻之间互相的珍惜和信任,还有母子之间那种伟大的母爱。为了孩子,父母愿意放弃自己的生命,所以我们要孝顺父母,多多陪伴他们,不光要孝,也要顺。”

《哥,你好》用诙谐的语调,从父子间矛盾入手,逐渐延展为三个家庭成员相互救赎的故事。从生活细节入手,以“真”打动人心,展现了当代家庭间父母与孩子的相处状态,呈现出令人充满共鸣的真实生活状态,拉近与观众的距离。

扎实的故事和深厚的情感底蕴也博得了嘉宾认可和称赞。沈腾说,自己被感动得哭湿两袋纸,“又感动又欢乐,我这几个兄弟姐妹的演技又给我落下一大截,这么好的片子我觉得值得所有观众去看。”据悉《哥,你好》也曾邀请沈腾出演强哥,但沈腾正在给开心麻花义演话剧,没有档期,沈腾称赞说:“我绝对演不出来,贾冰演得太好了。”

(据《北京青年报》)

演员李易峰因多次嫖娼被行拘

据“平安北京”消息,近期,北京警方在侦破一起违法犯罪案件中,将演员李某某(男,35岁)查获,该人对多次嫖娼的违法事实供认不讳,其已被依法予以行政拘留。

经总台央视记者与相关部门核实,演员李某某系李易峰。

(据央视报道)